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Exkluzivně: Čínský Xi plánuje návštěvu Ruska již příští
týden - zdroje

reuters.com/world/chinas-xi-plans-russia-visit-soon-next-week-sources-2023-03-13

Svět
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před 21 hodinami

Reuters

Ruský prezident Vladimir Putin hovoří s čínským prezidentem Si Ťin-

pchingem před rozšířenou schůzkou vedoucích členských států summitu

Šanghajské organizace pro spolupráci (SCO) v Samarkandu v Uzbekistánu 16.

září 2022. Sputnik/Sergey Bobylev/Pool via REUTERS

13. března (Reuters) - Čínský prezident Si Ťin-pching plánuje

odcestovat do Ruska, aby se setkal se svým protějškem Vladimirem

Putinem již příští týden, uvedli lidé obeznámení s touto záležitostí,

což bude dříve, než se původně očekávalo.
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Plány na návštěvu přicházejí v době, kdy Čína nabízí zprostředkování

míru na Ukrajině , což je úsilí, které se na Západě setkalo se

skepticismem vzhledem k diplomatické podpoře Pekingu Rusku.

Putin minulý měsíc řekl, že návštěva Si Ťin-pchinga byla dohodnuta,

ačkoli šéf Kremlu neuvedl žádné datum možné návštěvy. The Wall

Street Journal minulý měsíc uvedl, že návštěva Moskvy by se mohla

uskutečnit v dubnu nebo začátkem května.

Zaregistrujte se zdarma na Reuters a poznejte

celý příběh

Čínské ministerstvo zahraničí

okamžitě neodpovědělo na

žádost o komentář k možnosti, že

Si Ťin-pching odjede do Moskvy.

Když byl dotázán na zprávu

agentury Reuters, Kreml

odpověděl, že k této záležitosti

nemá co říci.

"Oznámení o oficiálních zahraničních návštěvách jsou zpravidla

koordinována synchronně po vzájemné dohodě stran," řekl

novinářům v Moskvě mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.

"Až bude taková připravenost, dáme vám vědět."

Poslední aktualizace

Nová intifáda? Mladí palestinští bojovníci povstávají, když se na

Západním břehu vaří

Rusko, Ukrajina bitva o Bakhmut; ICC požaduje zatykače pro

válečné zločiny

Severní Korea odpálila dvě balistické rakety krátkého doletu,

říká Jižní Korea

Saddám Husajn padl. Poté se násilí v Iráku rozrostlo do spirály

Biden a spojenci s pohledem na Čínu odhalují plán ponorky s

jaderným pohonem pro Austrálii
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Žádné další podrobnosti nebyly bezprostředně k dispozici.

Zdroje informované o této záležitosti odmítly být identifikovány

vzhledem k citlivosti problému.

Minulý měsíc Putin hostil nejvyššího čínského diplomata Wang Yiho

na návštěvě Moskvy. Jeden zdroj uvedl, že Wangova cesta do Moskvy

měla pomoci připravit se na návštěvu Si Ťin-pchinga.

Čína a Rusko uzavřely partnerství „bez omezení“ v únoru 2022, když

byl Putin na návštěvě Pekingu kvůli zahájení zimních olympijských

her, týdny předtím, než Rusko napadlo Ukrajinu. Obě strany nadále

potvrzují sílu svých vazeb.

Od doby, kdy se stal prezidentem, se Si Ťin-pching osobně setkal s

Putinem 39krát, naposledy v září během summitu ve střední Asii.

V pondělí Xi ukončil výroční zasedání čínského parlamentu,

Národního lidového kongresu , během kterého byl jednomyslně

potvrzen v precedentním třetím funkčním období jako prezident.

Zaregistrujte se zdarma na Reuters a poznejte

celý příběh

Zpravodajství hongkongských,

pekingských a moskevských

redakcí; Střih Robert Birsel, Guy

Faulconbridge

Naše standardy: Thomson

Reuters Trust Principles.

Přečtěte si další

https://www.reuters.com/world/chinas-top-diplomat-expects-new-agreements-with-russia-during-moscow-visit-2023-02-22/
https://www.reuters.com/world/china/chinas-xi-stresses-security-calls-its-military-great-wall-steel-2023-03-13/
https://www.thomsonreuters.com/en/about-us/trust-principles.html


4/8

Asie a Tichomoříkategorie

Tchaj-wan se poučil z Ukrajiny a předvádí své drony jako klíč k
„asymetrickému válčení“, článek s galerií
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Čínakategorie

Čína plně znovu otevře hranice cizincům, ale překážky v blízké
budoucnosti přetrvávají, článek s galerií
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POROZUMĚNÍ

Nová intifáda? Mladí palestinští bojovníci povstávají, když se na
Západním břehu vaří, článek s galerií
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Newsletter | Každý všední den.
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Denní brífink agentury Reuters

Všechny novinky, které potřebujete, abyste mohli začít svůj den. (To

zahrnuje víkendový briefing Reuters.)
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